

Оставаться крепкими духом

# Оставаться крепкими духом

**Ч**исло зараженных коронавирусом в мире увеличивается день за днем. Тысячи людей находятся на карантине дома и в специальных зонах.

В целях недопущения распространения инфекции в нашей стране временно закрыты многие предприятия и учреждения. Отдельные организации перешли на дистанционную форму работы. Гражданам рекомендуется воздерживаться от контактов и находиться дома.

Если в некоторых государствах наблюдаются кризисные явления в экономике, дефицит продовольствия, паническое состояние населения, в Узбекистане, несмотря на связанные с пандемией и карантином трудности, народ проявляет собранность. В нашей стране никто не остается вне внимания и заботы государства и общества. Центром координации спонсорской деятельности при Министерстве по поддержке махалли и семьи бесплатно доставляются продовольственные продукты, медицинские изделия и антисептические средства малообеспеченным и потерявшим кормильца семьям, пожилым и людям с инвалидностью.

Под строгий контроль взяты рынки, постоянное обеспечение их необходимыми товарами, чтобы не было искусственного завышения цен. В отдаленных от центра населенных пунктах, селах и махаллях организуются выездные ярмарки. Регулярно проводится дезинфекция на рынках, дорогах, в организациях и учреждениях. С учетом того, что наличные деньги являются носителями инфекции, внедряется порядок перечисления пенсий на пластиковые карты.

В соответствии с указом Президента осуществляется активная поддержка предпринимателей. Они получили целый ряд льгот по налоговым и таможенным платежам. Для продолжения учебы школьников и студентов организована трансляция уроков и лекций по телевидению и через интернет.

Не остановилась и деятельность Академии наук. Ученые продолжают свои исследования, оставаясь дома. Для обеспечения обсуждения актуальных тем, результатов разработок используют канал в сети Telegram. Ежедневные отчеты научных сотрудников обобщаются Академией наук и направляются для применения на практике в отрасли экономики и на производство.

Проводимая в стране работа заряжает на позитив настроение людей, подвигает сообща преодолевать трудности. Самое важное, все мы твердо верим в то, что коронавирус обязательно отступит. Ведь в Узбекистане крепкий духом народ и Президент, бесконечно любящий и заботящийся о нем!

**Саъдулла БАХРОМОВ,**  
руководитель отдела физико-математических  
и технических наук АН Узбекистана, академик.